KIPOBOIN'PAOCbLKE TEPUTOPIAJNIbHE BIAOIEHHA
MAJIOI AKAOEMII HAYK YYHIBCbKOI Monoal

HAYKOBE TOBAPUCTBO YYHIB «YMKA»

3acToCcyBaHHSA
KBaapaTHOro TpuuneHa
npu po3B fi3yBaHHi 3a8a4 3
napameTpom



‘ MeTa:

« [locnigntn OCHOBHUWN NPUHLMIM PO3B’
A3yBaHHA 3a4ad 3 napamMeTpamMm ;

= 3acTocyBaTh HAWUMNPOCTILLI B1aCTUBOCTI
KBaJpaTHOro TpudneHa Ao 3HaxXOmKeHHS iael
PO3B'SA3yBaHHSA 3a4ay 3 napamMeTpamMu.




ANroputm po3B'A3yBaHHA PIBHAHHA,
cTeniHb SIKOro He NepeBULLYE ABOX

ax2+bx+c=0 l
a=0 a+(
JIiH1liHE D>0 .70 D<0, To
PIBHSAHHSA - b+ \/5 THCHHX
X= 5 KOPCHIB HEMAE
a




«Kapkac» kBapApaTnuHOi PyHKITIT




[1Nns1 KO)KHOro OiMCHOro 3Ha4YeHHs napameTpa a po3B’
A3aTN PIBHAHHS:

X’ +6x—2‘x—a+1‘—a+7:0 - («KMl» 2004 p.)

X*+8x+9-3a=0,a>x+1,

x* +6x—2’x—a+1‘—a+7=0c>
X" +4x+5+a=0,a<x+1.

CkopuctaemMmoch rpadpikamu

y a=a(x)
3alJ1eXXHOCTEN

a(x)z%(x2+8x+9)  g(x)=—x-+4x-5.




x-a+1=0

a= x2-4x-5

x Vv




Bignosigb: npwu a<—%,x:—2i\/—l—a,
npwu ae{—g;—Z},xe{—Zi\/—l—a;—4i\/7+3a},

npu ae(—2;—1),xe {—2+\/—1—a;—4—\/7+3a},

npu ClZ—l,X=—4i\/7+3a.




Bucuaosxmnm:

[MapameTp, Oyayun dikcoBaHWM, ane HEBIAOMUM
4MuCnom, Mae NoABinuHY npupoay.

YHiBepcanbH/UX METOAIB PO3B’'A3yBaHHSA 3adad 3
napamMeTpamMu He ICHYE.

3agadi, NoB’A3aHi 3 po3TallyBaHHSAM KOPEHIB
KBagpaTU4HOI (PYHKLII, MOXXHA 3BECTU [0
3aCTOCYyBaHHA TEOPEM, SKI BUBEAEHI 3 NEBHUX
BMacTMBOCTEWN KBaAPATHOIO TpU4reHa.

padiuHNM MeToa Ma€E nepesary Haj y
aHaNiTMYHUM y BMNaaKax, Koau Tpeba 3HanTu
He caMi po3B'dA3KN, @ BCTAHOBUTU X KiJIbKICTb.




